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Correo electrónico:

69 respuestas

Marcelabuitrago198@gmail.com

olgacantor_59@yahoo.es

Josericaurte060@gmail.com

rocioalvgom0409@gmail.com

nubia.poveda@aecsa.company

Karensuares2016@hotmail.com

yadid0911@hotmail.com

YADIDSPD12@GMAIL.COM

lina.o1997@hotmail.com



Seleccione la organización a la que pertenece:

69 respuestas

Seleccione la temática sobre la cual desea dialogar en la rendición de
cuentas de la vigencia 2021 de la 𝗦𝗲𝗰𝗿𝗲𝘁𝗮𝗿𝗶𝗮 𝗗𝗶𝘀𝘁𝗿𝗶𝘁𝗮𝗹 𝗱𝗲 𝗔𝗺𝗯𝗶𝗲𝗻𝘁𝗲 (𝗦𝗗𝗔)

69 respuestas

Ciudadanía
Academia
Organización social
Veeduría ciudadana
Ente de control, órganos y otr…
Gremios / Empresarios
Juntas de acción comunal
Grupos poblacionales minorit…

1/2

18,8%

53,6%

Planes y políticas ambientales
Fauna silvestre
Componente ambiental en el
Plan de Ordenamiento
Territorial (POT)
Crisis climática
Vigilancia y control ambiental
Fortalecimiento institucional

2/2

13%

7,2%

11,6%

14,5%

13%



Escriba aquí su pregunta, intervención o amplíe la temática anteriormente
seleccionada sobre la cual desea consultar en el espacio de diálogo y rendición
de cuentas de la 𝗦𝗲𝗰𝗿𝗲𝘁𝗮𝗿𝗶𝗮 𝗗𝗶𝘀𝘁𝗿𝗶𝘁𝗮𝗹 𝗱𝗲 𝗔𝗺𝗯𝗶𝗲𝗻𝘁𝗲.

61 respuestas

Protección de datos personales: Los datos registrados serán tratados de
acuerdo con la política de PRIVACIDAD Y CONFIDENCIALIDAD. Para ampliar
esta información consulte nuestra política en:
https://ambientebogota.gov.co/es/web/transparencia/terminos-y-condiciones

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Trabajar

Cuidar el ambiente

claridad sobre las disposiciones de la ley 2173 de diciembre 2021.

Estare atenta para que los humedales esten siempre limpios

1. Qué requisitos se están exigiendo para realizar demoliciones en megaproyectos
como : Metro de Bogota, Regiotram, Transmilenio y obra Civiles?.

2. Se está dictando capacitación sobre desinstalacion de asbesto?.


HABLAR SOBRE FAUNA SILVESTRE.

TERRITORIO RURAL DISTRITAL

La cuenca tunjuelo q trato tiene en el pot? 


https://docs.google.com/forms/d/1irKpw7V9jQJZXlLiZ7CLwcsBifYf4NfRD2AX3UfzJKE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

